

# 我区集中整治“雁过拔毛”式腐败问题

新报讯(记者 刘惠) 3月11日下午,自治区纪委召开全区集中整治“雁过拔毛”式腐败问题工作动员部署电视电话会议,计划至今年12月底分四个阶段对嘎查村(社区)、苏木乡镇(街道)及基层站所,盟市、旗县(市、区)存在的

“雁过拔毛”式腐败问题进行集中整治,推动全面从严治党进一步向基层延伸。

会议指出,当前,把集体“三资”当成一己家私随意处置、把专项资金当成囊中之物肆意贪占、把群众利益当成砧板之鱼

任意宰割、把手中职权当成生财之道恣意妄为等“雁过拔毛”式腐败问题,在我区依然呈现易发多发态势,群众反映强烈。各地区各部门各单位要高度重视,充分认识整治“雁过拔毛”式腐败问题的重要性和紧迫性,突

出重点对象、重点地区、重点问题,斩断黑手,从最难的地方抓起,解决最难的问题。要采取“点题”式清理、“追踪”式核查、“点穴”式督察等方式清理核查,化解积案。各级党委(党组)要履行好主体责任,各级纪委(纪检

组)及各职能部门要联动,形成合力。加强舆论宣传,畅通举报渠道,加大通报曝光力度,发动群众有效参与,让“雁过拔毛”式腐败成为“过街老鼠,人人喊打”。要构建线索共享、及时查处反馈、常态整治机制,从源

头预防。

会议要求,对群众反映的问题要快速作出反应,及时作出交代;对集中整治行动迟缓、推诿扯皮,压案不查、瞒案不报等行为要严肃追责问责,全力推动集中整治工作取得实实在在的成效。

## 我区“四众”创业市场帮助创业者圆梦

新报讯(记者 张学博 实习生 银娜) 3月9日,自治区人力资源和社会保障厅发布消息:我区将继续以加强人力资源市场建设为牵引,在对全区23278个“四众”单位筛选认定的基础上,进一步运用“互联网+”整合众创、众包、众扶、众筹平台,强化创业者与高校、项目、资本、企业、新闻媒体和社会组织的线上线下对接,尽快形成具有大学生、大数据、大平台、大商机等因素互联互通的全区“四众”创业大市场。

据了解,全国首家省级“四众”创业市场,即内

蒙古自治区“四众”创业市场揭牌仪式于1月19日在呼和浩特市金桥电子商务产业园举行。截至1月底,我区“四众”创业市场有现场支撑的众创实体13个、对接国内路演平台261个;开通了“内蒙古人社厅四众创业超市”,众创、众包、众扶、众筹平台全部建立;入住企业242家,引进创业领军人才294人、创业团队146个,直接带动就业2346人,拉动周边地区创业就业1.2万人以上。

据自治区人力资源和社会保障厅相关负责人介绍,“四众”创业市场为创业提供

全方位服务平台和载体。想学习创业的,可以参加政府提供的免费培训,到创业成功的企业去见习;想独立创业的,通过评估,政府可提供最多3年的免费空间并减免经营税费,可以按规定申请小额贷款,可以免费招聘人才,市场的运营企业在与其签订微额股权占比协议的前提下,可以通过“四众”平台优选项目、路演筹资、办理企业注册和开业指导,帮助走上创业之路。对入驻的初创企业和小微企业,可以提供法律咨询、工商代办、财务代管、物流配送等低成本的公共服务。

## 内蒙古:高耗能投资大幅下降

新华社消息 经过6个月的施工,包头钢铁集团2号高炉及附属设施已经被基本拆除,为升级除尘、节能等环保设施腾出了空间。“去年还停了两条窄带钢生产线,最近至少要淘汰一条。”包钢集团董事长魏栓师说。

包钢是新中国首批建设的三大钢铁企业之一,作为老企业,调结构的压力比较大。经过近几年的努力,目前该集团的高铁轨、管线钢、高端冷轧汽车板等中高端产品比例已经达到70%以上,清洁生产水平也大幅提升。魏栓师说:“今后,包钢将不再扩张钢铁产能,而是依托稀土等资源优势,全力向高、精、专钢铁产品和稀土新材料、高端稀土应用产品进军,以技术创新提质增效。”

包钢集团的转型进展,只是内蒙古自治区调

结构成效的一个缩影。内蒙古煤炭、油气、铁矿和有色金属等资源丰富。进入新世纪后,冶金、焦化、化工、电力等产业迅速壮大,带动了地区经济快速发展。但是,产业以重化工为主,也带来了能耗高、环境压力大等问题。近年来,随着内蒙古大力实施去产能、扶持新兴行业发展等调结构政策,这种老格局正在被打破。

记者从内蒙古经济和信息化委员会等部门了解到,2016年,内蒙古500万元以上的黑色和有色金属冶炼、炼焦、石油加工、电力、化学原料及化学制品等高耗能产业项目共完成固定资产投资1143.55亿元,同比下降64.9%。其中,黑色金属冶炼及压延加工业、有色金属冶炼及压延加工业的投资额同比分别下降87.7%和69%,炼焦、石油加工等

行业的投资额同比下降69.5%,化学原料及化学制品行业投资额下降85.7%。

与此同时,内蒙古的电子信息、新材料、环境治理等新兴行业发展很快,投资额呈快速增长态势。位于呼和浩特市的中国电信云计算内蒙古信息园,目前已经完成投资22亿元,建成服务器机架7栋,具备了近20万台服务器的承载能力,已经有61家互联网、金融等企业和政府机构入驻。

“新兴行业的投资增长很快,折射出全区的产业结构正在优化。”内蒙古经信委主任王秉军举例说,“去年全自治区的信息传输、软件和信息技术服务业固定资产投资额达到125.96亿元,同比增长49.6%;除尘等环境治理业固定资产投资额达到88亿元,同比增长220%。”

(任会斌)

### 速读

●3月13日,乌拉特中旗-包头航线开通。该航班由内蒙古通航公司承运,采用塞斯纳208B机型,该机型共有9个座位,最多可承运8名旅客。该航班每周4班,周一、三、五、日执飞,全程飞行时间约50分钟,全票价格460元。开航初期,旅客可购买到5折(230元)机票。(白忠义)

## 如何解决财产归属问题?

【案例】一名女士在丈夫去世后,以自己的名义购买了一套房,要留给儿子,但又怕将来儿子结婚后婚姻不幸福而离婚,让未来的儿媳分走一份财产,就想通过公证程序一劳永逸地解决财产归属问题。

【分析】依照《婚姻法》第十八条第一款“一方的婚前财产,为夫妻一方的财产”的规定,该女士在儿子登记结婚之前,母子二人可以到房产交易部门以买卖的形式直接办理更名过户。在取得《不动产权证书》后,该房屋视为其儿子的婚前个人财产;或者依照《婚姻法》第十八条第三款“遗嘱或赠与合同中确定只归夫或妻一方的财产,为夫妻一方的财产”的规定,母子二人可以在公证处办理赠与书或赠与合同公证;或者该女士在公证处办理遗嘱公证,明确指出只赠与儿子一人所有或由儿子一人继承,不作为夫妻双方共有财产。通过上述程序,即使其子结婚后婚姻发生变故,他名下的房产仍为其个人所有,而不是夫妻共有财产。

(内蒙古自治区公证处供稿)

玩法名称及内容	投注金额	号码数量	中奖条件	中奖金额	
乐选四	四码复式任选三+任选四	10元	4个	4个号码中任意3个	19
				4个号码全中	154
乐选五	五胆全拖任选六+任选五	14元	5个	5个号码中任意4个	90
				5个号码全中	1080

体彩11选5 容易中奖的彩票

法在身边  
寻找法律帮助请拨打12348  
协办单位: 内蒙古自治区司法厅 内蒙古自治区律师协会 内蒙古自治区公证协会